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学校教育目標：「かがやく富戸っ子」～未来に向かって～

寒さもひとしお身にしみる頃となりましたが、地域、保護者の皆様には日頃から本校の教育

活動にご協力、ご理解をいただき感謝申し上げます。学校では、感染予防対策を行いながら、

今できること、新たにできることを考え、活動しています。

さて、２学期も終了を迎えます。３学期は４９日間という短い期間となります。本年度もあ

とわずかです。学校といたしましては、年度の締めくくりを確実に行い、さらに、今の学年の

よき思い出が１つでも多く残せるよう、職員一同さらに努力してまいります。

１学期末に引き続き、１２月上旬から第２回目の保護者アンケ

ートにご協力いただき、ありがとうございました。２回のアンケ

ートの結果を受けて、来年度の教育活動の計画にあたり、参考と

させていただきます。今後とも本校教育の充実のため、ご支援・

ご協力をお願いいたします。

＊１ Excel計算の関係上、数値の合計が100%にならないこともあ

ります。

令和３年度 ２学期末 保護者教育アンケートまとめ

教育目標や教育方針の取組や発信を中心に、学校全般に関わる質問項目についての回答です。

全ての項目のＡ＋Ｂのポイントが９５％を超えています。これらの5項目について、Ａ＋Ｂの

合計の数字は1学期末より全て増加しています。Ａのポイントが減少した分、Ｂのポイントが

増加していることがわかります。以下、いただいたご意見です。

・先生方の児童たちへの対応はとても親身に感じるので、安心して学校に通わせられています。

・コロナ禍の状況にありますが、安全に考慮し子供たちに様々な体験をさせてくださることに

感謝しています。

・学習、学力ももちろん大事ですが、富戸小は、体験に重きを置いてくださっ

ているところがとてもよいと思います。

・毎日学習カードにコメントを書いてくださるので、会話のきっかけになっています。

・富戸小の子は、皆まっすぐで優しい子が多いと思います。他校にも富戸小は支持されています。

第12号 保護者アンケート

令和４年１月１１日

伊東市立富戸小学校

Ａ：そう思う Ｂ：まあそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない
下段の( )は１学期の評価です

№ 学校全般に関わること Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B

1
学校は、教育目標「かがやく富戸っ子：かんがえてます、がんばってます、やさしくし 66.6% 32.4% 1.0% 0% 99.0%
てます、きたえてます」の具現化に向けて前向きに取り組んでいる。 （６９．1%） （２８．9%） （２.1%） (0%) （97.90%）

2 学校は教育方針や教育活動等についてわかるように発信している。(学校便り等)
77.4% 21.6% 1.0% 0% 99.0%
(７７．3%) (２０．6%) (2.1%) (0%) (９７．9%)

3 学校は地域とともに子供を育てることを大切にしている。 64.5% 29.3% 3.2% 0% 97.0%
(７１．1%) (２５．8%) (3.1%) (0%) (９６．9%)

4 学校は相談しやすい雰囲気や体制になっている。
52.6% 41.2% 3.2% 0% 97.0%
(６７．0%) (２７．8%) (5.2%) (０%) (９４．8%)

5 教職員は児童一人一人に親身に関わっている。
56.9% 39.0% 2.1% 0% 98.0%
(６２.9%) (３４.0%) (3.1%) (０%) (９６．9%)
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